Hinweise zum Datenschutz
gemäß Artikel 13 Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) 

Verantwortliche Stelle:

Sodexo Services GmbH
Eisenstraße 9a 
65428 Rüsselsheim am Main

Kontaktdaten der/des Datenschutzbeauftragten:
Sodexo hat eine Konzerndatenschutzbeauftragte bestellt: Anne-Cécile Colas, Group Data Protection Officer Sodexo SA

Zur Kontaktaufnahme bei Fragen oder zur Wahrung Ihrer Rechte können Sie sich unter folgender E-Mail-Adresse an den lokalen Ansprechpartner für Datenschutz in Deutschland wenden: Datenschutz.de@Sodexo.com


Zum Zweck der Erfüllung unserer gesetzlichen Verpflichtung, eine Anwesenheitsdokumentation zu führen und dadurch den Vollzug infektionsrechtlicher Vorschriften zu ermöglichen, insbesondere den Gesundheitsbehörden die Nachverfolgung von Kontakten positiv auf das Coronavirus getesteter Personen zu ermöglichen, erheben wir die folgenden personenbezogenen Daten von Ihnen: 

Name- und Vorname, die vollständige Anschrift und eine Telefonnummer, sowie der Zeitpunkt Ihres Besuchs. 

Rechtsgrundlage hierfür ist Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe c DS-GVO in Verbindung mit zu § 6 der Niedersächsischen Verordnung über Maßnahmen zur Eindämmung des Corona-Virus SARS-CoV-2 (Niedersächsische Corona-Verordnung).

Ihre Daten werden ausschließlich zum Zweck der Erfüllung dieser gesetzlichen Verpflichtung und nicht für andere Zwecke wie beispielsweise Werbung verarbeitet. Ihre Daten werden
ausschließlich in den in den durch die Niedersächsische Corona-Verordnung vorgeschriebenen Fällen gegenüber dem zuständigen Gesundheitsamt offengelegt. 

Ihre Daten werden vier Wochen nach Ihrem Aufenthalt gelöscht oder vernichtet.

Sie sind verpflichtet, die genannten Daten vollständig und wahrheitsgemäß anzugeben.

Ohne Erfassung Ihrer Kontaktdaten oder bei Angabe unvollständiger oder offensichtlich falscher Daten dürfen wir Ihnen leider keinen Zutritt gewähren.

Als von dieser Datenverarbeitung betroffene Person stehen Ihnen die Betroffenenrechte der DS-GVO zu, insbesondere haben Sie ein Recht auf Auskunft über Ihre Daten sowie auf deren Berichtigung, Löschung oder eine Einschränkung der Verarbeitung. Außerdem können Sie sich bei einer Aufsichtsbehörde beschweren. Die für uns zuständige Aufsichtsbehörde ist der Hessische Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit  (https://datenschutz.hessen.de/). 





